株式会社 北陸銀行

記念コインの予約販売について ~「星の王子さまフランス版発刊70周年記念コイン」の 日本国内での予約販売~

北陸銀行(頭取 庵 栄伸)では、平成28年1月18日(月)から「星の王子さまフランス版発刊70周年記念コイン」の日本国内での予約販売をいたしますので、下記のとおりご案内申しあげます。

記

1. 記念コインの概要

この記念コインは、世界中で愛され根強い人気の「星の王子さま」がフランスで発刊されてから 70周年を迎えたことを記念した、フランス国立造幣局が鋳造、フランス共和国が発行した金貨4 種類と銀貨3種類のコインです。

2. 販売価格・ご購入の方法等

(1) 販売価格(税込み)

A. 王子さまの旅立ち金貨432,000円B. 王子さまと仲間たち金貨118,800円C. 砂漠に降りた王子さま金貨118,800円D. 王子さまと夕日金貨118,800円E. 金貨3種セット356,400円F. 銀貨3種セット35,640円

※銀貨は単品販売は行わずセット販売のみとなります。

(2) 申込受付期間 平成28年1月18日(月)から2月5日(金)

※在庫がなくなり次第、終了とさせていただきます。

(3) お引渡し時期 平成28年3月15日(火)頃

(4) 取扱店 当行の本支店で購入申し込みを受付いたします。

※出張所でも受付を行っております。

<本件に関するお問い合わせ先>

北陸銀行 市場金融部 TEL:076-423-7111